



Исх. № 01-24/2 от 04.04. 2022

**Первому заместителю Министра
сельского хозяйства Российской
Федерации**

О.Н. Лут

Уважаемая Оксана Николаевна!

Союз участников рынка картофеля и овощей просит оказать содействие по урегулированию вопроса уравнивания исчисления НДС на импортируемый и реализуемый на внутреннем рынке семенной материал.

В настоящее время уплата входного налога при импорте семенного картофеля составляет 20%, а при реализации партий такого посадочного материала на внутреннем рынке исчисления проходят на уровне 10%.

В итоге, при реализации семенного материала, основная налоговая нагрузка ложится на конечного потребителя, поскольку в цену товара данный налог уже заложен.

Полагаем, что такая практика наносит ущерб для отрасли и требует немедленного исправления.

С уважением,

**Член Общественного Совета Минсельхоза РФ,
Председатель Союза участников
рынка картофеля и овощей**

С.Н. Лупехин